

漫天要价惊动110 坟亲家成“仇家”

黄金山公墓迁移问题多,坟主呼吁政府成立协调小组

因京沪高铁南京南站建设需要,黄金山公墓约10万座墓穴将集体迁移,南京市政府日前公布了补偿办法。记者昨天在现场了解到,坟主们在迁移墓穴过程中遇到许多新问题,如坟亲家靠山吃山,漫天要价,新墓地跟风涨价,哄抬价格,政府优惠价格很难落实等。坟主们一致呼吁有关部门现场办公,联合执法,为民排忧解难。

【苦恼】

坟亲家索要财礼红包

黄金山墓地迁移涉及面较广,从昨天早上5点半开始,现场就人头攒动,坟主们纷纷前来咨询办理迁移事宜,不料坟亲家狮子大开口,胡乱要价,如不给礼物和钱财就不准动锹起坟。

所谓坟亲家,就是住在墓地附近、名义上看坟的人。昨天上午,记者见到一名坟亲家与几位坟主吵得不可开交。“要迁坟,你得给我两条红南京、两瓶好酒、两包白糖点心、两条白毛巾,外加一个1000元的红包。”坟主是一对老年夫妇,苦着脸哀求:“政府劳务费补偿才700元,你要得太多了,能不能少一点。如果你只要1000元红包,不要四样东西,我们还能接受。”

坟亲家喊道:“你去问问那边村子,比我还要高

呢。”

在坟地另一侧,又一名坟亲家开出了“大礼单”,“两条香烟、两瓶酒、4条毛巾、4块肥皂,外加一个红包。另外,骨灰盒起出来时,还要收动骨灰盒钱。”

坟主们听了直咋舌,“这不是宰人吗?要是外面找两个农民工,两个小时就干完了,每人给100元,他们就开心得很呢。”旁边的几个坟主颇为无奈,“去村委会办迁坟手续,坟亲家不来签字,就拿不到补偿款。为这事纠纷不断,昨天还惊动了110民警来协调。”

新墓穴跟风涨价

10万墓穴大迁移,让南京及其周边的大小墓园嗅出了商机。昨天一大早,多家墓园工作人员赶来出售墓穴,开出不菲的价码,让坟主们直叫吃不消。

此次迁移,南京市政府规定,凡是迁移到市民政局所属经营性公墓安葬的,享受一定的优惠。经殡葬管理处办理购置手续登记在册的墓穴,每座墓穴可优惠30%。但坟主们普遍反映,这种优惠政策很难落到实处,许多墓园早就开始涨价了。“现在是市场经济,政府要他优惠销售,他就是不降价,谁来监管,谁来惩治?”

昨天,茅山福地安乐园在黄金山墓地入口处搭了帐篷,销售墓穴。每个墓穴价位从2200元到1.98万元不等。记者问,买你们的墓穴是否享受优惠30%的政策。一位小伙子答,“我们没涨价,也不优惠出售。早在春节前,南京及周边的各墓园都普遍涨了一次价,幅

度在30%左右,正好抵消这次政府给予的优惠。”

坟主张老先生是位细心人,他掏出一张纸,上面密密麻麻列着这次迁坟的进出账,他家的祖坟属私坟,政府补偿1500元。他准备于4月30日前迁出,政府奖励1200元。政府再补偿迁移劳务费700元。3项加起来,共领到补偿款3400元。但支出却远远大于这个数字。要给坟亲家1500元,购置横溪云台墓园一个穴要掏5100元。两项合起来要掏6600元。“为迁坟,我得另外再掏3200元。补偿远低于普通墓穴售价,群众的负担自然加重了。”张先生感慨地说。

一位坟主看中了岱山龙泉寺墓园,他希望墓园能提供一条龙服务,即从起骨灰盒到运到新墓园重新安葬,全包了。但对方直摆手,“前面的事我们不管,你得找人起坟把骨灰运到我们墓园。”

【呼吁】

统一补偿坟亲家

按理说,经殡葬管理处办理购置手续登记在册的墓穴不应存在坟亲家一说,为何迁坟时凭空冒出坟亲家要财礼?殡葬管理处人士答复,“因为历史上曾出现过管理失控,乡村将坟地划给附近农民,这些人靠山吃山,靠水吃水,自然成为坟地的主人。现在将补偿款发给坟主,由坟主自己与坟亲家谈劳务费。”

坟主们呼吁政府细化政策,应明确规定“迁坟劳务费补偿给坟主,由坟主自主找人起坟。坟亲家由

当地街道、村级组织统一予以补偿。坟亲家不得私自向坟主要财礼。”考虑到许多坟主年纪偏大,需要雇人起坟,当地街道、村应成立专门机构,抽调青壮年劳力有偿起坟、运骨灰到新墓园重新安葬,并统一收费标准。公安部门应派人现场驻守,维护坟主自主迁坟权利。

铁腕狠刹墓穴涨价风

此次迁坟至少涉及10万户人家,众多墓穴迁往何处?售价是否合理?政府对现有的204处公墓应强化价格监管,物价部门严格审核各个墓地销售价格,对哄抬价格、借国家重点工程建设之机大发死人财的行为予以惩治。同时,在黄金山公墓广泛散发全市各公墓墓穴价位表,公平竞争,让坟主自主选择。

远郊择地整体迁坟

许多坟主都是老人,拿到补偿款后东奔西走,东找西找,寻找新墓园,很不容易。尤其是补偿款远远低于购置新墓穴的费用,他们得再掏钱,实在是不堪重负。他们情愿不拿一分钱的补偿款,条件是:只要政府能指定一个新墓园,并安排人员负责迁移,不增加坟主自身的经济负担。事实上,政府完全有条件在远郊建造一个新墓园,统一建设,统一组织,将黄金山墓穴整体迁移过去。南京适宜建墓园的地方很多,近的如小丹阳,远的如谷里、铜井,甚至溧水的丘陵山区都可以找块风水宝地。

快报记者 赵守诚



文未下 树已倒

昨天上午,两男子在南京幕府山风景区燕子矶8路总站边非法砍伐3棵直径约30厘米的雪松,卖了80元钱。其中一名男子拿出一张协议书对记者说,“我和老板已签订了砍树协议书!”但他手里没有砍伐树木的批文和手续。据了解,3棵被砍的雪松是在年前大雪压垮的,属于危树。燕子矶社区打报告砍树,但没有得到批准。目前,警方已将其中一男子带走调查。

快报记者 薛林文/摄

小偷扮病人窜进医院

挂号厅、输液室、病房是“重灾区”

快报讯(记者 安莹)由于医院的流动性强,一些小偷专门盯上了前来看病的病人。如今小偷们也总结出了一套在医院行窃的“经验”,频频“光顾”拥挤的挂号大厅和输液室。医院提醒就医患者,要增强防盗意识,管好自己钱款及物品,不给窃贼可乘之机。

前天深夜,在南京某医院的输液大厅,吴女士因为急性肠胃炎在医院挂水,迷迷糊糊睡着的时候,一小青年潜入病房,偷走她放在身边的包。医院保安告诉记者,夜深人静,患者财物失窃的事情经常发生。夜里来看病的多是急诊,病人都把注意力集中在看病上,加上身体虚弱,大多数人都昏昏欲睡,给小偷留下下手的好时机。据了解,最近医院窃案频发,令医院很头疼。

江苏省中医院保卫处处长姜海良认为,在拥挤的挂号大厅里,小偷行窃的可能性更大。凭着多年的工作经验,他给在医院行窃的小偷画了个“素描”:“这些贼一般都会

伪装,比如戴口罩,身上的衣服穿得比较宽大、厚实,而且手中会拿着一些病历打掩护。”治安队曾经抓住过这样的窃贼,发现他们大多选择在挂号大厅、输液室、病房等地方,伺机向中老年人或者外地人下手,有的趁病人不在时(如上厕所、打水、做检查时)进入病房,还有的借发家政传单或者药品传单时顺手牵羊。另外放射科、针灸科、推拿室、B超室这种需要脱衣服进行治疗的科室也是“重灾区”。

姜海良告诉记者,医院的流动性很大,虽然现在每家医院都加强了保安的巡逻,甚至配备了反扒队员,但还是防不胜防。所以提醒市民要注意以下几点防范措施:排队挂号时尽量保管好自己的钱包,贵重物品一定要随身携带,尽量避免带大量现金,更不要交给别人保管或者捎带。当陌生人进入病房时,同病房人员要相互照应加以盘问,对经常进出的陌生人一定要及时告诉医院的护士。

南京侨台医疗美容 24周年 创业 24周年 彤彩设计咨询有限公司 工商注册号:3201031000209 总部地址:www.qxtxj.com

非手术轮廓雕塑

眼、鼻、下巴、颧部、脸型。 预约电话: 84739218
安全可靠、立即见效。无副作用、完美自然。

创新科技



成就美丽

专业洗眉/无痛洗眼线/洗文身

在本部洗眉的顾客绣眉对折优惠

免费咨询 双眼皮、隆鼻、切眉、隆下巴
隆胸、吸脂、改脸型

专业除眼袋 高科技去黑眼圈

HMN国际最新手术祛除眼袋、
祛除肿眼泡,紧肤去皱,安全快速。

文绣新时尚

艾琳独创三维立体仿生眉
获江苏省文绣金奖

- 绣眉 ● 立体绣眉 ● 修改坏眉、蓝(红)眉
- 纹眼线 ● 无痛漂眉 | 水晶眉、感光眉
- 无痛乳晕漂红 艾琳老师主理

永久脱毛 祛除各类不雅体毛,永不再生

30分钟祛除10年皱纹

据世界卫生组织最新报告:衰老不仅是一种人体组织、器官的机能退化性变化,它还是一种疾病。皱纹,做为这种疾病的外在表现之一,是完全可以治愈的!

中国微创与抗衰老专家委员会副主任委员江教授及她的临床科研团队,经20年潜心研发的“年轻化祛皱抗衰老系统”,一举攻克了祛皱抗衰老这个技术难题。采用内外兼修法,开启了国际综合祛皱技术的先河。

其核心技术法国午向生物祛皱,彻底解决了拉皮祛皱导致的疤痕明显、肿胀时间长、痛苦大等弊端。瞬间使皮肤紧致上提,面部皱纹神秘消失,皮肤细腻白皙。明显改善抬头纹、鱼尾纹、眉间沟纹、眼下坠等衰老现象。治疗后无红肿,除皱随走,是目前最安全有效的祛皱方式!

三层紧肤祛眼袋

“缝”走无痕 瞬间“睛”彩

“瞬间睛彩,眼部皮肤也收紧了,而且除皱随走,恢复得又好又快!”家住中央门的赵女士显得容光焕发。

三层紧肤祛眼袋技术优势:

- 独家引进法国射频仪,安全性高。
- 同时收紧眼部松弛的皮肤、肌肉、脂肪,效果可靠。
- 紧致无痕,皮肤紧绷平滑。
- 一步祛除眼袋、肿眼泡、淡化黑眼圈。
- 效果持久,永不反弹。随做随走,不受季节影响。

专家垂询热线:(025)- QQ:609957218 工商注册号:3201063611738
83343012 83422318 85105332
地址:南京中山北路307-1号(南京金陵康复医院5楼医学美容中心)

总部热线 025-84546540 84730839 艾琳咨询热线 86644045 总部地址:南京市中山东路18号国贸大厦2207 2208 (乘地铁新街口站8号出口向东即到)